Kan ej byggas om mer.

62

AL-KO KOBER

Pos Benamning

227 -Dragror

3  Lagerbussning, framre
Lagerbussning, bakre

4 Dampgummi

9 Stoppring

6  Spannstift @ 12 x 50
Spannstift @ 7 x 50
Gummibalg
Lasring
Skruv forz. M12 x 65

a Skruv forz. M12 x 60

Mutter forz. M12 x 1,75
Skruv forz. M12 x 45

Kulkoppling AK10/2 B 35/40

7
8
9
3
10
11
12
13  Svangningsdampare
14 Mutter forz. M10 x 1,5
15 Skruv forz. M10 x 45
16 gromshavarm 90/27
17
18
20

Bult A8 x 19,5 x 16 SXN 07

Ba jonettclip B SXN 08
Gaffelhuvud G8 x 32

25  Backsparrarm

26 yridf jader

27 Mutter forz. M12 x 1,75

28  Anslag

29  Handbromsspak

30  Lagerbult

32 fjaderring forz. 12,5x20x2

33 Mutter forz. M1Z2 x 1,
34 Sakerhetswire
35  Smor jnippel M8 x 1,0

42 Segment
43  Sparrhake
44  Stift

45  Lasmutter MI0Q x 1,5

Antal

L e el e e e e e el el e e e I T T N e R R e e e I e

el el

Reservdelslista for

Pask jutbroms 120 sv

TSV 136 P 1200 kg

Det.nr.

207.389.0201
207.241.0202
207.241.0206
207.241.0207
207.241.0203
700.174
700.226
207.389.0210
207.240.0208
700.223
700.222
700.283
700.060
208.033.0221
207.755.0400
700.122
700.059
207. 859.0500
700.741
700.949
700.738
207.320.0300
207.240.0303
700.123
207.240.0207
204.548
207.771.0503
700.130
700.283
209.385.0000
700.204

204.548.0001
204.285.0003
204.285.0005
700.109

0BS! Ange alltid TSV-nummer vid reservdelsbestallning.



Pos

OB W N

10
11
12
13
15
16
17
20

AL-KO KOBER

Benamning

Bromstrumma 100x4/M12x1,5 Opel
Bromstrumma 112x5/M12x1,5 Merc.
Bromstrumma 108x5/M12x1,5 Volvo

Lager 30204

Kronmutter M 18

Saxsprint @ 4
Navkapa
Hjulskruv M12
Hjulskruv M12
Bromsbacksats
Dragf jader
EFxpander
Lager 30206

X

X
X

Tatningsring DF

Spannskruv
Justeringskil

Mutter M8x1,25

Tryckf jader

Pendelarm, bromsskild och navtapp kan ej langre erhallas.
se sid 158

Bromswire,

RING

30 forz.
1,5 konisk

1,5 sfarisk
2 backar

42x62x7

Antal

1
1
it
1
1
1
1
4
]
1
1
1
1
1
.
2
2
2

Prislista varugrupp 4

Reservdelslista for
HJULBROMS SB 230
TSV 136 P

Det.nr.
365.581
357.710

238.574.0002VT

700258
700.117
700.194
208.399.0002
208.167.0018
208.167.0020
258.341
208.200.0007
208.741.0300
700.259
700.272
218452 N0UL
208.168.0008
700.108
208.880.0003

08-552 474 00, Fax 552 401 01
VI SKICKAR OMGAENDE

TSV 136 P

63




